

1. lékařská fakulta Univerzity Karlovy
Gynekologicko-porodnická klinika 1.LF UK a VFN v Praze

Hodnocení školitele

MUDr. Karolína Adamcová

MUDr. Karolína Adamcová, nar. [REDAKCE] absolvovala osmileté gymnázium Christiana Dopplera v Praze a studium na 1.LF UK v Praze úspěšně ukončila promoci v roce 2011. Od 4. ročníku začala navštěvovat zájmový kroužek Gynekologicko-porodnické kliniky 1.LF UK a VFN v Praze a získávat praktické dovednosti v péči o těhotnou ženu. Již během studia začala také spolupracovat na vědeckých projektech kliniky.

Na Gynekologicko-porodnickou kliniku 1.LF UK a VFN v Praze po promoci nastoupila a pracuje zde v hlavním pracovním úvazku dosud. Vzhledem k četným vědeckým aktivitám pracoviště a možnosti spolupracovat na grantových projektech nejen v průběhu studia lékařské fakulty, ale i po jejím absolvování, se toto klinické pracoviště se stalo školícím místem pro její postgraduální studium v oboru Fyziologie a patofyziologie člověka, které zahájila v říjnu 2014. Téma disertační práce – „Vliv kouření matky na homeostázu fetoplacentární jednotky“ – se zaměřením na fyziologii a patofyziologii steroidních hormonů navazuje na dlouhodobou spolupráci s kolegy z Endokrinologického ústavu z Oddělení steroidních hormonů a proteofaktorů.

Pro své postgraduální studium získala v roce 2016 grant jako hlavní řešitel projektu „Změny steroidogeneze plodu vyvolané kouřením matky“ podpořeného Grantovou agenturou Univerzity Karlovy, pod vedením prof. MUDr. Antonína Pařízka, CSc. a As. MUDr. Michaely Duškové, PhD, který úspěšně dokončila (GAUK č. 542216). Nejen v rámci řešení grantu, ale i v rámci celého postgraduálního studia, se naučila orientovat ve složité problematice tématu její práce a pracovat samostatně. Prováděla například samostatný výběr vhodných probandů, zajištění preanalytické fáze odebraných vzorků biologického materiálu. Osobně také vedla porod u většiny těhotných pacientek zařazených do studie, aby zajistila adekvátní a okamžité zpracování odebraných vzorků smíšené pupečnickové krve novorozenců a krve matek. Úzkou spoluprací s kolegy z Endokrinologického ústavu se účastnila třídění a stanovení vzorků, jejich následného statistického zpracování a interpretace výsledků.

MUDr. K. Adamcová je spoluautorem devatenácti publikací ve významných mezinárodních časopisech, z toho třikrát jako první autor. Aktivně spolupracuje na webu www.porodnice.cz, kde odpovídá na otázky nejen z oblasti perinatologie, ale i gynekologie.

Závěrem:

MUDr. Karolína Adamcová je talentovaná, vzdělaná, pracovitá a svědomitá lékařka. Během postgraduálního studia zvládla základy klinického výzkumu, seznámila se i s metodami experimentálního výzkumu. Prokázala schopnost samostatně pracovat, formulovat výzkumné hypotézy a otázky, navrhnout jejich řešení a dosažené výsledky publikovat i kvalifikovaně diskutovat.

Studentka splnila všechny podmínky dané oborovou radou pro zakončení postgraduálního studia. Plně doporučuji, aby disertační práce MUDr. Karolína Adamcové byla přijata do oponentního řízení k udělení titulu PhD.

V Praze, dne 13. 4. 2021

[REDAKCE]
prof. MUDr. Antonín Pařízek, CSc.